

体育彩票全面助力群众体育活动

三地全民健身运动会此起彼伏

近日,内蒙古举行了第二届冬运会,得到体育彩票的大力支持,不仅设立大众组比赛,还让很多人第一次接触到冰雪运动;山东举办的第二届省级冬季全民健身运动会,得到体育彩票的大力支持,接下来将举行的第九届夏季全民健身运动会,也将得到体育彩票的大力支持;黑龙江体彩用一场500人参与的滑雪活动拉开2019年“体彩运动季”的大幕。近年来,体育彩票冠名支持的综合性全民健身运动会越来越多,为全民健身活动提供有力支持。

■专题整理 艾禾

内蒙古 连办两届冬季运动会

随着2019年的到来,2020年全国冬运会距离内蒙古越来越近。为了迎接这一体育盛事,助力实现“三亿人上冰雪”的目标,近日,内蒙古自治区第二届冬季运动会在呼伦贝尔举办。冬运会中,体彩公益金参与举办的冰雪活动、支持冰雪运动的开展……体彩公益金的鼎力支持让更多普通人圆了他们的“冰雪梦”。

作为筹备“十四冬”赛前的一次大练兵,本届运动会以“迎奥运、备全运”为主题,注重专业竞赛与项目普及相结合、观赏娱乐与体验互动相结合、丰富的活动内容与创新的比赛形式相结合,参赛规模和人数远超上届。在项目设置方面既有打牢基础、选拔青苗的竞技组,也有群众喜闻乐见的大众组。比赛为期5天,共有32支代表队的近3000选手参



内蒙古自治区冬运会的举办得到体育彩票的支持

加。在体彩公益金的大力支持下,很多人第一次接触到冰雪运动,尤其是青少年,他们成为“三亿人上冰雪”的主力。

中国体育彩票是体育事业的生命线,是“奥运争光计划”的支

持者,近几年,越来越多的冰雪赛事在内蒙古相继举办,内蒙古体彩为诸多赛事提供了支持与保障。发展冰雪运动,扩大冰雪人口,内蒙古体彩也将一直为冰雪运动提供强有力的支持。

山东 全民健身冬夏赛事无缝衔接

山东体彩全力资助冬季和夏季全民健身运动会比赛的开展。今年是山东体彩连续第二年冠名冬季全民健身运动会,4月,第九届夏季全民健身运动会也将开幕。在体彩的助力下,冬季赛事和夏季赛事几乎做到无缝衔接。

省级冬季全民健身运动会落幕

近日,“中国体育彩票”山东省第二届冬季全民健身运动会在淄博万象汇滑冰场闭幕。本届运动会设淄博、潍坊、烟台、临沂、济南、德州等六个赛区,设单板滑雪、双板滑雪等八个雪上项目和陆地冰壶、轮滑冰球、冰球等七个冰上项目。此外,还设置了全国第五届大众冰雪季山东分会场、滑雪技能培训和陆地冰壶技能培训等一系列配套活动。

本届运动会自2018年12月

启动以来,在齐鲁大地掀起了一股冰雪运动热潮。其中,淄博赛区比赛于2月14日开幕,负责承办轮滑球、花样滑冰、短道速滑、冰球、冰上自由式等五个项目的比赛,这也是淄博首次举办省级综合性冬季运动项目比赛。

举办山东省第二届冬季全民健身运动会,旨在深入贯彻落实习近平总书记“冰天雪地也是金山银山”“带动三亿人参与冰雪运动”等重要指示精神,坚持“办人

民满意的体育”理念,努力把比赛办在群众身边,不断满足群众日益增长的冰雪健身需求。

中国体育彩票长期致力于推动全民健身活动发展,淄博体彩也多次助力冰球、花滑等冰雪项目。未来,中国体育彩票还将继续积极争做冰雪运动的助推者,努力促进山东省冰雪运动加快普及开展,为“带动三亿人参与冰雪运动”、推动全民健身发展作出更大贡献。

夏季全民健身运动会即将开幕

据悉,山东省第九届全民健身运动会将于今年4月至10月在山东各地举行,赛事申报活动将于3月15日截止。

省级夏季全民健身运动会在山东已成功举办八届,都得到了体彩公益金的支持。2018年的赛事于当年4月13日开幕,历时半年多,设立的比赛项目累计超过100项,举办赛事、

活动5159项次,参与总人数达438万人次,3项数据均创历史新高。

该届全民健身运动会具有三个特点:从“广覆盖”上看,该届全民健身运动会坚持省市县三级联动,15个省直部门、单位联合举办,设立了农村农民主题赛事和幼儿园足球联赛,在地域覆盖、行业覆盖、人群覆盖上都

取得了新的进步;从“接地气”上看,比赛项目全部通过网上征集,各项比赛努力办在群众身边,同时设立了零门槛参与的多项健身活动;从“增活力”上看,超过三分之一的比赛引入了联赛制、积分赛、分站赛模式,羽毛球、篮球、足球等项目实现了与全国赛事的直通,进一步激发了运动会的生机与活力。

临沂助力多项县级全民健身赛事

除了省级全民健身运动会外,山东各地还举办市级、县级全民健身运动会。目前,由中国体彩彩票冠名的临沂市蒙阴县第九届全民健身运动会正在火热进行中。近日,进行了拔河比赛和广场

舞比赛,参与者均超过100人。

在拔河比赛中,随着裁判员一声哨响,双方队员握紧绳子、毫不示弱,他们每个人都全力以赴,现场气氛异常热烈,场外拉拉队员挥拳助威,呐喊声响彻场地内外。

2月12日,广场舞比赛在高新区民生广场举行。比赛中,选手们个个服装鲜艳靓丽、精神饱满,以整齐的动作、动感的旋律、飘逸的舞步、雄壮的场面,赢得现场观众阵阵喝彩。

黑龙江 滑雪活动开启全年运动季

3月2日,在黑龙江亚布力滑雪场,一场由500名滑雪爱好者、购彩者组成的滑雪团,用滑雪健身的方工,开启2019年的“体彩运动季”。

在爸爸妈妈的注视和鼓励下,7岁男孩李嘉在滑雪教练手把手指导下,在适合初学者的初级雪道上,像模像样地学习滑雪。“就像教练说的,孩子学习滑雪甚至比大人都快,不到2个小时,他就基本学会了。”李嘉的妈妈这样说。而这位参与“体彩运动季”的“小粉丝”则高兴地表示,“下次滑雪什么时候?我还要来呢!”

据黑龙江省体彩中心相关负责人介绍,本次亚布力滑雪活动与以往的不同点之一是人数方面“扩军”了,“与去年400名参与者相比,今年我们为购彩者和滑雪爱好者们准备了500个名额。不断增加的参与人数表明,体彩运动季这项活动,越来越受到大家的欢迎。”

在亚布力滑雪场的雪具大厅里,以“中国体彩嘉年华”为主题的体彩帐篷引人注目。“公益体彩,乐善人生”“体彩助力全民健身”“相信自己,顶呱

刮”等体彩内容和元素,加上现场受到追捧的销售,让“地推”成为滑雪者们的宠儿。

从黑龙江省体彩中心了解到,为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,提升中国体彩的品牌形象和知名度,“体彩嘉年华”万场地面推广活动于2018年全国范围内启动。除了销售彩票,地面推广活动,也让更多人了解和走近体彩。

活动不收取参与者任何费用,往返车票、滑雪、雪具、保险等一律免费;每一位活动参与者还获赠了一张顶呱刮即开型体彩彩票。

据介绍,自2011年创办以来,黑龙江省体彩中心与生活报联合打造的“体彩运动季”与彩民和公众一路走来,已举办9年。该项系列活动以春夏秋冬四季为轴,结合与季节相适宜的健身方式,搭建健身平台让全民参与其中。该活动以“免费参与”为鲜明标签特征,中国体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨以及积极支持全民健身、热心社会公益的行动与理念,通过一次次“运动季”让广大购彩者和社会公众有了切身感受。



一场滑雪活动拉开2019年黑龙江“体彩运动季”

●时评

体彩助全民健身不断上台阶

■艾禾

从1995年全民健身计划正式实施以来,体彩公益金一直是其坚强的后盾。随着体彩发行量的连年增长,其筹集的公益金也越来越多,用于全民健身的公益金也相应增多。

近年来,在体彩公益金的支持下,全民健身的规模逐渐扩大,很多省市都举办了全民健身运动会,有的时间几乎跨越全年。比如黑龙江的“体彩运动季”,每年年初拉开大幕,全年按不同的季节组织适合开展的体育活动,单项参与者少则几百人,多则数千人甚至超万人。此

外,山东、上海、天津等地也常年开展全民健身运动会,尤其是山东,很多市县都有自己的全民健身运动会,在项目设置方面也都具有地方特色。

内蒙古则是在省级冬运会中设立大众组,让业余选手和专业选手“同场竞技”,进一步普及冬季运动项目,吸引更多人参与冰雪运动。

在体彩公益金的大力支持下,全民健身运动不断上台阶,其规模不断扩大、水平不断提高,从而带动了健康中国的建设。